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Оп шти на Те ме рин и Ми ни стар ство ру дар ства и енер ге ти ке

УРУ ЧЕ НО 149 УГО ВО РА
ЗА ЕНЕР ГЕТ СКУ ЕФИ КА СНОСТ

У са ли скуп шти не оп шти не Те-
ме рин све ча но су уру че ни 
уго во ри гра ђа ни ма ко ји су 

оства ри ли пра во на су фи нан си ра-
ње ме ра енер гет ске са на ци је сво-
јих до мо ва.

 Уго во ре су до би ли сви они ко ји 
су ис пу ни ли усло ве јав ног по зи ва, 
а по др шка се ре а ли зу је у са рад њи 
oпш тине Те ме рин и Ми ни стар ства 
ру дар ства и енер ге ти ке.

Пра во на сред ства оства ри ло 
је ви ше де се ти на до ма ћин ста ва, 
а до де ље но је укуп но 149 уго во-
ра. За хва љу ју ћи овим сред стви ма, 
гра ђа ни ће мо ћи да спро ве ду раз-
не ме ре енер гет ске са на ци је – од 
за ме не сто ла ри је, по ста вља ња 
тер мо и зо ла ци је, за ме не кров не 
кон струк ци је, до ин ста ла ци је ефи-
ка сни јих си сте ма гре ја ња и со лар-
них па не ла.

Све ча ност је одр жа на уз при су-
ство пред став ни ка ло кал не са мо-
у пра ве, ре сор ног ми ни стар ства и 
гра ђа на ко ји су до би ли фи нан сиј-
ску по др шку учествијући у овом 
про гра му. Пред сед ник oпш тине 
Те ме рин, Мла ден Зец, ис та као је 
да но ви кон курс ни је рас пи сан, већ 
је од лу че но да сви ко ји су апли ци-
ра ли до би ју од мах сред ства. Укуп-

но је за ову на ме ну обез бе ђе но 30 
ми ли о на ди на ра – по 15.750.000  
ди на ра из бу џе та оп шти не Те ме-
рин и 15.750.000  ди на ра од Ми ни-
стар ства ру дар ства и енер ге ти ке.

„Оп шти на Те ме рин је апли ци ра-
ла за све ме ре ко је ми ни стар ство 
одо бра ва, од за ме не сто ла ри је до 

тер мич ке изо ла ци је и по ста вља ња 
со лар них па не ла. Циљ нам је да 
по мог не мо на шим гра ђа ни ма, али 
и да по диг не мо енер гет ску ефи ка-
сност на ни воу це ле за јед ни це“ – 
из ја вио је Зец и до дао да овај кон-
курс оп шти на спро во ди већ че ти ри 
го ди не и план је да се на ста ви до 
2027. го ди не.

При сут ни гра ђа ни ни су кри ли за-
до вољ ство, ис ти чу ћи да ће им ова 
по др шка зна чај но олак ша ти ре но-
ви ра ње.

“Кон ку ри сао сам за об но ву сто-
ла ри је на по ро дич ној стам бе ној 
згра ди, од но сно ку ћи. Ко ли ко ће 
вам то зна чи ти? Па 50 од сто… као 
на ло тоу”, ка же вид Ма ле ше вић. 
“Апли ци рао сам за про зо ре и вра-
та. Ни си мо гао отва ра ти, ни за тва-
ра ти, ку ћа 80 го ди на ста ра… ово је 
спас...”, ка же Ра де Ђу рић.

Ова кве ме ре, под сти чу од го вор-
но упра вља ње енер ги јом и уна-
пре ђе ње жи вот них усло ва, док из 
угла гра ђа на до при но се њи хо вом 
кућ ном бу џе ту.

М. А.

ШТА ЈЕ ЕНЕР ГЕТ СКА ЕФИ КА СНОСТ?
Енер гет ска ефи ка снист под ра-

зу ме ва да се уз упо тре бу ма ње 
ко ли чи не енер ги је за гре ја ње, 
хла ђе ње, вен ти ла ци ју, при пре му 
то пле во де и за ра д уре ђа ја у до-
ма ћин ству, за држ и ком фор и по-
ве ћа ква ли тет жи во та.

Ко је су пред но сти
енер гет ске ефи ка сно сти?

● фи нан сиј ска уште да (сма ње ни 
тр шко ви гре ја ња, хла ђе ња итд.

● сма ње ње по тро шње енер ги је
● ду жи век стам бе ног про сто ра
● по ве ћа ња вред ност не крет ни на
● за шти та жи вот не сре ди не

Ка ко да по ста не те
енер гет ски ефи ка сни ји?

● За ме ном сто ла ри је
● Тер мо и зо ла ци јом спољ них зи-

до ва
● Тер мо и зо ла ци јом кро ва
● За ме ном ин ди ви ду ал ног ло жи-

шта
● Уград њом то плот них пум пи или 

со лар них па не ла

Суб вен ци је за ме ре енер гет ске 
ефи ка сно сти кроз про грам Вла де 
Ср би је из но се до 50% за при ме ну 
мак си мал но две по је ди нач не ме-
ре, од но сно 65% за при ме ну па ке-
та ме ра.
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1. јул – Дан оп шти не Те ме рин

ОБЕ ЛЕ ЖЕН 70. РО ЂЕН ДАН
ОП ШТИ НЕ ТЕ МЕ РИН

Све ча ном ака де ми јом у Кул тур ном цен тру, ни зом дру гих ма ни фе ста ци ја и кон цер-
том Ми ро сла ва Илићa про сла вљен је ве ли ки ју би леј – 70 го ди на по сто ја ња ло кал не 
са мо у пра ве

Ше стом по ре ду 
све ча ном ака де-
ми јом у ве ли кој 

са ли Кул турт ног цен тра 
„Лу ки јан Му шиц ки“ обе-
ле жен је дан оп шти не и 
70 го ди на по сто ја ња ло-
кал не са мо у пра ве. Упра-
во тог да ту ма 1955. го ди-
не, при кљу че њем Си ри га 
и Бач ког Јар ка, Те ме рин је 
до био об лик оп шти не ка-
кав да нас има.

Све ча но сти су при су-
ство ва ли, по ред чла но ва 
оп штин ског ве ћа, од бор-
ни ка у скуп шти ни оп шти-
не Те ме рин и функ ци о не-
ри на по кра јин ском и ре-
пу блич ком ни воу, др жав-
ни и по кра јин ски се кре та-
ри и мно ги дру ги углед ни 
гра ђа ни.

Све ча ност је отво рио 
пред сед ник оп шти не Те-
ме рин, го спо дин Мла ден 
Зец ре кав ши да Те ме рин 
има бо га ту про шлост ко-
ју не сме мо за бо ра ви ти, 
про шлост ко ја нас је об ли-

ко ва ла и на у чи ла да це ни-
мо пра ве вред но сти.

„Жи ви мо у вре ме ну ве-
ли ких иза зо ва, у вре ме ну 
ка да је чо век чо ве ку вук и 
ка да су сва ка реч и сва ко 
де ло по гре шно схва ће но. 

И чи ни ми се као да смо 
за бо ра ви ли ре чи као што 
су то ле ран ци ја, ем па ти-
ја, за хвал ност, стр пље ње, 
пра во на раз ли чи то ми-
шље ње. Да би смо има-
ли све тли ју бу дућ ност и 
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леп ше дру штво, кре ни мо 
од се бе. Упу ти мо не ко ме 
ле пу реч, учи ни мо до бро 
де ло, па ће и на ши на ра-
шта ји на у чи ти зна че ње 
ових ре чи.“ - за кљу чио је 
Зец.

Пред сед ник је ис ко ри-
стио при ли ку да се за хва-
ли за по сле ни ма у свим 
де лат но сти ма ко ји до при-
но се раз во ју на ше оп шти-
не и ко ји вред но ра де на 
тре нут ним зна чај ним ин-
фра струк тур ним про јек-
ти ма:

„За јед нич ким на по ри-
ма и ра дом же ли мо да 
по бољ ша мо и уна пре-
ди мо сва ки сег мент жи-
во та гра ђа на Те ме ри на. 
Здра ви ја во да за пи ће, 
ас фал ти ра не и осве тље не 
ули це, тро то а ри и би ци-
кли стич ке ста зе, пар ко ви 
за шет њу и ужи ва ње, по-
ве ћа ни про стор ни ка па-
ци те ти у вр ти ћи ма, уче ње 
у леп шим и опре мље ним 
учи о ни ца ма, ве се ла де чи-
ја гра ја на но вим игра ли-
шти ма… Во ли мо Те ме рин 
и же ли мо да си ја у свом 
нај леп шем сја ју!“ - оп-
ти ми стич но је по ру чио 
пред сед ник оп шти не.

Дан оп шти не при ли ка је 
да се освр не мо на исто ри-
ју и раз вој ме ста, али и да 
се по хва ле по је дин ци ко-
ји су се по себ но ис та кли 
у свом ра ду и до при но су 
су гра ђа ни ма. Ове го ди не 
ти ту лу по ча сног гра ђа ни-

на по нео је Бе ња мин Ла-
шка ји, док су до бит ни ци 
при зна ња „За Те ме рин“ 
Дра ги ња и Пет ко Ва си ље-
вић,  хра ни тељ ски пар из 
Си ри га, хра ни тељ ством се 
ба ве ви ше од две де це ни-
је, а од хра ни ли су де се то-
ро де це, за тим ма ђар ско 
удру же ње за на тли ја, као 
и Не дељ ко Ђу кић, ис так-
ну ти спорт ски рад ник, 
аван ту ри ста ко ји је тре-
нут но на про пу то ва њу по 
чи та вом све ту. Бу ду ћи да 
се тре нут но на ла зи у Бра-
зи лу на свом пу ту око све-
та, Не дељ ко се укљу чио 
ви део по зи вом, по здра-
вио све при сут не и за хва-
лио се на на гра ди. Све ча-
ност је упот пу нио де чи ји 
хор из ОШ “Слав ко Ро дић“ 
из Бач ког Јар ка,

Та ко ђе, у окви ру ма-
ни фе ста ци ја ве за них за 
про сла ву Да на оп шти не 
сле де ће ве че ри за све Те-
ме рин це одр жан је кон-
церт хо ра Кул тур ног цен-
тра “Лу ки јан Му шиц ки“. 
Уз кон церт у на ред ним 
да ни ма ор га ни зо ва но је 
не ко ли ко про јек ци ја де-
чи јих и дру гих фил мо ва 
са бес плат ним ула зни ца-
ма као по клон су гра ђа-
ни ма за пра зник. У пе так, 
04.07. одр жан је кон церт 
про сла вље ног пе ва ча на-
род не му зи ке, Ми ро сла ва 
Или ћа, на те ме рин ском 
ва ша ри шту.

М. М.

Упис у сред ње шко ле у 2025/2026. го ди ни

ЗА ВР ШЕН УПИС
У СРЕД ЊЕ ШКО ЛЕ У 

ПР ВОМ И ДРУ ГОМ КРУ ГУ

Уче ни ци осмог раз ре-
да основ не шко ле 
по ла га ли су за вр шне 

ис пи те, од но сно ма лу ма ту-
ру

од 23-25. ју на, на кон че га 
су у за ви сно сти од бро ја 
бо до ва и успе ха по пу ња ва-
ли ли сту же ље них обра зов-
них про фи ла. Упис у сред-
ње шко ле оба вљен је не по-
сред но у шко ла ма или 
елек трон ски 7. и 8. ју ла у 
пр вом и дру гом упи сном 
кру гу.

Елек трон ски упис пре ко 
пор та ла „Мо ја сред ња шко-
ла“ оба вља се не ко ли ко 
го ди на уна зад и све ве ћи 
број ро ди те ља се опре де-
љу је за овај на чин.

У свим шко ла ма у Ср би ји 
пр вом кру гу укуп но је рас-
по ре ђе но је 57.628 уче ни-
ка, са оп шти ло је Ми ни стар-
ство про све те. За ни мљив 
по да так  је сте да је у јед ну 
од пр ве три же ље рас по ре-
ђе но је 83,63 од сто уче ни-
ка. Мо же се за кљу чи ти да 
су уче ни ци и њи хо ви ро ди-
те љи ре ал но са гле да ли 
успех и оства ре не бо до ве 
на за вр шном ис пи ту и 
објек тив но про це ни ли 
же ље са мо гућ но сти ма.

Ка да је реч о сред њој 
шко ли „Лу ки јан Му шиц ки“ 
из Те ме ри на уче ни ци су 
би ра ли из ме ђу укуп но осам 
обра зов них про фи ла, од 
ко јих три про фи ла има ју 
на ста ву и на срп ском и на 
ма ђар ском је зи ку. На сме-
ро ви ма че твр тог сте пе на 
по пут гим на зи је оп штег 
ти па, фи нан сиј ско - ра чу но-
вод стве ног тех ни ча ра (ФРТ) 
и елек тро тех ни ча ра ра чу на-
ра (ЕР) на срп ском сва су 
ме ста по пу ње на на кон 
пр вог кру га. За упис у тре-
ћем кру гу оста ло је сло бод-
них ме ста на истом сме ру, 

(ЕР),  али на ма ђар ском 
је зи ку и на сме ро ви ма у 
тро го ди шњем тра ја њу из 
под руч ја ра да ма шин ства и 
шу мар ства. Та ко ђе, ве ли ко 
ин те ре со ва ње је би ло за 
фри зе ре, сва ме ста су по пу-
ње на, док је на сме ру пе ди-
кир-ма ни кир оста ло пра-
зних ме ста за тре ћи круг. 
Оче ку је се да ће и ове 
школ ске го ди не би ти упи-
сан при бли жно исти број 
уче ни ка као и про шле 
школ ске го ди не, са истим 
бро јем оде ље ња, али те 
ин фор ма ци је ће би ти пот-
пу не тек на кон тре ћег упи-
сног кру га.

На ни воу чи та ве Ср би је 
по пр вом опре де ље њу рас-
по ре ђе но је 36.115 уче ни-
ка, по дру гом 7.963, а по 
тре ћем 4.116 уче ни ка. Сва-
ки уче ник је пра вио ли сту 
од сво јих  20 фа во ри та за 
обра зов не про фи ле. У 
че тво ро го ди шње обра зов-
не про фи ле упи са но укуп но 
је 48.324 уче ни ка, од че га у 
гим на зи је 15.124, док је у 
тро го ди шње обра зов не 
про фи ле упи са но 9.304 уче-
ни ка, са оп ште но је из 
Ми ни стар ства про све те.

На пор та лу „Мо ја сред ња 
шко ла“ (www.mo ja sred nja-
sko la.go v.rs ) до ступ на је 
та бе ла са свим шко ла ма у 
Ср би ји и тач ним бро јем 
ме ста ко ји су пре о ста ли за 
тре ћи упи сни круг.

Уче ни ци ко ји из здрав-
стве них и објек тив них раз-
ло га ни су по ла га ли за вр-
шни ис пит у јун ском ро ку 
мо ћи ће то да ура де 13, 14. 
и 15. ав гу ста.

 Упис у тре ћем кру гу пре-
ма школ ском ка лен да ру 
пла ни ран је за 21.  и 22. 08. 
2025. не по сред но у шко ла-
ма.

М. М.
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ТЕМЕРИНСКА ОПШТИНА УВОДИ РЕГИСТАР 
АДМИНИСТРАТИВНИХ ПОСТУПАКА

Грађанима ће бити омогућено да брже, лакше и транспарентније искористе услуге јавне управе

У циљу унапређења транспа-
рентности и ефикасности 
јавне управе, Општина Теме-

рин је увела Регистар администра-
тивних поступака – јединствену 
онлајн платформу која омогућава 
бржи и лакши приступ свим реле-
вантним информацијама о адми-
нистративним поступцима за грађа-
не и привреду.

Регистар садржи податке о про-
цедурама које спроводе органи 
јавне управе, намењен је како при-
вредним субјектима, тако и грађа-

нима који желе да покрену бизнис, 
остваре неко право или испуне 
административну обавезу. Ова 
иницијатива представља значајан 
корак ка дигитализацији и појед-
ностављењу комуникације са 
институцијама.

Општина Темерин је активно 
учествовала у унапређењу админи-
стративне ефикасности и делотвор-
ности у сарадњи са Сталном конфе-
ренцијом градова и општина 
(СКГО), у оквиру пројекта 
„Унапређење примене принципа 

доброг управљања у локалним 
самоуправама“. У оквиру Пакета 
подршке за унапређење рада 
локалних самоуправа, Темерин се 
истакао као једна од четири најус-
пешније општине у Србији.

Циљ пројекта је да се кроз диги-
тализацију и већу транспарентност 
олакша комуникација грађана и 
привреде са јавношћу, смање 
административна оптерећења и 
убрзају поступци како на локалном, 
тако и на републичком нивоу.

М. М.

Ин ве сти ци је и ин фра струк ту ра

НО ВА ФА ЗА У ВО ДО СНАБ ДЕ ВА ЊУ
Те ме рин на ста вља са ула га њи ма у во до снаб де ва ње – по чи ње из ра да про јект но-тех-

нич ке до ку мен та ци је за но ви ма ги страл ни це во вод – Те ме рин - Си риг

Па ра лел но са из град-
њом  фа бри ке во де 
у Те ме ри ну, у пла ну 

је још јед на зна чај на ин ве-
сти ци ја ко ја та ко ђе има 
ве зе са во до снаб де ва њем. 
Од стра не над ле жних слу-
жби оп шти не Те ме рин 
об ја вље на је ва жна 
ин фор ма ци ја да се пла ни-
ра  из град ња но вог ма ги-
страл ног це во во да ко ји ће 
по ве за ти Те ме рин и Си риг. 
У пр вој фа зи ће се ра ди ти 
про јект но – тех нич ка до ку-
мен та ци ја, а сред ства за 
ову на ме ну обез бе ђе на су 
уз по др шку По кра јин ског 
се кре та ри ја та за ре ги о-
нал ни раз вој, ме ђу ре ги о-
нал ну са рад њу и ло кал ну 
са мо у пра ву.

Овај ин фра струк тур ни 
про је кат пред ста вља 
ва жан ко рак у мо дер ни за-
ци ји си сте ма во до снаб де-
ва ња на те ри то ри ји 
оп шти не Те ме рин. Но ви 
це во вод ће по ве за ти две 
ве ли ке це ли не у оп шти ни 

и омо гу ћи ти по у зда но, 
ста бил но и здра ви је снаб-
де ва ње во дом за све гра-
ђа не.

„На ста вља мо да ра ди мо 
озбиљ но и те мељ но – 
ко рак по ко рак гра ди мо 
ин фра струк ту ру ко ја оста-
је ге не ра ци ја ма. За хвал ни 
смо По кра ји ни на кон ти-

ну и ра ној по др шци“, - 
по ру чио је пред сед ник 
оп шти не Те ме рин Мла ден 
Зец и до дао да ће но ви 
во до вод би ти кључ на 
ка ри ка у си сте му ко ји гра-
ди по у зда но, ста бил но и 
здра ви је снаб де ва ње 
во дом за све на ше гра ђа-
не. “Про је кат ће по ве за ти 

две ве ли ке це ли не у 
оп шти ни и трај но ре ши ти 
број не иза зо ве у ди стри-
бу ци ји во де. На ста вља мо 
да ра ди мо озбиљ но и 
те мељ но – ко рак по ко рак 
гра ди мо ин фра струк ту ру 
ко ја оста је ге не ра ци ја ма.”  
- из ја вио је Зец.

М. А.
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Ула га ње у обра зо ва ње

ОП ШТИ НА НА ГРА ДИ ЛА
НАЈ БО ЉЕ УЧЕ НИ КЕ

Из бу џе та ове го ди не за ту на ме ну из дво је но ви ше од ми ли он ди на ра; На гра ђен 31 ву ко вац и се-
дам ђа ка ге не ра ци је

Да се уче ње и рад ис-
пла те мо гу да нам 
по све до че нај вред-

ни ји уче ни ци из на ше 
оп шти не. На и ме, у са ли 
Скуп шти не оп шти не Те ме-
рин све ча но су до де ље не 
на гра де нај бо љим уче ни-
ци ма и на став ни ци ма са 
те ри то ри је оп шти не Те-
ме рин. На гра де су уру чи-
ли пред сед ник oпш тине 
Те ме рин Мла ден Зец и 
чла ни ца oпш тинског ве ћа 
за обра зо ва ње Ми ли ца 
Пје вац ко ја је ђа ци ма по-
же ле ла мно го сре ће у да-
љем шко ло ва њу.

„Да нас смо има ли при-
ли ку у са ли скуп шти не 
оп шти не Те ме рин да уго-
сти мо и све ча но уру чи-
мо на гра де ву ков ци ма 
и уче ни ци ма ге не ра ци је 
ка ко шко ла са те ри то ри је 
оп шти не Те ме рин та ко и 
шко ла ван те ри то ри је оп-
шти не Те ме рин, али оним 

уче ни ци ма ко ји су из на-
ше оп шти не. На гра де је 
оп шти на Те ме рин обез-
бе ди ла у ви ду нов ча них 
на гра да, по клон књи га и 
ула зни ца за ба зен. Ка да су 
у пи та њу нов ча не на гра де 

из дво ји ли смо за сред-
њо школ це по 25 хи ља да 
ди на ра за уче ни ка ге не-
ра ци је и по 20 хи ља да ди-
на ра за ву ков це, а ка да су 
у пи та њу основ но школ ци 
уче ни ци ге не ра ци је ће 

до би ти 20 хи ља да ди на-
ра, док ће ву ков ци би ти 
на гра ђе ни са по 15 хи ља-
да ди на ра. Же лим сре ћу 
свим уче ни ци ма у да љем 
шко ло ва њу и жи во ту и на-
да мо се да ће мо се по но-

во са ста ти на истом ме сту 
- истим по во дом.“ - по ру-
чи ла је ре сор на чла ни ца 
ве ћа, Ми ли ца Пје вац.

Пред сед ник оп шти-
не Те ме рин, Мла ден Зец 
је та ко ђе че сти тао успе-

шним уче ни ци ма на тру ду 
и за ла га њу:

„Иа ко је ова школ ска 
го ди на би ла за и ста тур-
бу лент на успе шно смо је 
при ве ли кра ју. Да нас смо 
на гра ди ли нај бо ље ђа ке 
и то 31 ву ков ца и се дам 
ђа ка ге не ра ци је.“ Он је 
до дао да је оп шти на Те-
ме рин за ову на ме ну из-
дво ји ла пре ко ми ли он 
ди на ра. „Из у зет но ме ра-
ду је чи ње ни ца да у бу џе-
ту мо же мо да из дво ји мо 
сред ства ка ко би на гра ди-
ли њи хов труд рад и за ла-
га ње.“

Он је до дао да ће ло кал-
на са мо у пра ва на ста ви ти 
и да ље да ула же у обра зо-
ва ње, јер ка ко ка же  „зна-
ње је оно што им ни ко не 
мо же од у зе ти и то зна ње 
но се сву да са со бом и вра-
та ло кал не са мо у пра ве за 
њих су увек отво ре на“.

М. А.
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При вре да у на шој оп шти ни

ПРЕД СЕД НИК ОП ШТИ НЕ
ОБ И ШАО ПРИ ВАТ НЕ ФИРМE

„Ла Го са“ и пи це ри ја „Тан го“ – ме ђу 38 при ват ни ка ко ји су скло пи ли уго вор за за по-
шља ва ње са оп шти ном

У цен тру Те ме ри на у 
јед ном од по зна тих 
ло ка ла на ла зи се 

по ро дич на фир ма у ко јој 
вред но  ра де мај ка и ћер-
ка. Овај ушу шка ни ло кал 
кр цат све ча ним ха љи на-
ма и оде ли ма, ме сто је где 
мо же те ку пи ти спе ци јал-
ну одев ну ком би на ци ју за 
не ку по себ ну при ли ку или 
не што пре пра ви ти или 
пре кро ји ти. Вред не ру ке 
овог успе шног тан де ма го-
ди на ма уна зад вр ше услу-
ге ши ве ња. Има ју пре по-
зна тљив стил ви со ке еле-
ган ци је та ко да ће те че сто 
има ти при ли ку ка да свра-
ти те да у ње му срет не те 
мла ден це ко ји уз бу ђе но 
би ра ју мла до ђе њи са ко 
или ко шу љу. Ове го ди не, 
по до би ја њу уго во ра из 
про гра ма са мо за по шља-
ва ња ова ма ла по ро дич на 
фир ма до би ја по ја ча ње.

Пред сед ник оп шти не 
Те ме рин Мла ден Зец об-
и шао је упра во ову по ро-
дич ну фир му „La Go sa“, 

ко ја је јед на од ко ри сни ца 
сред ста ва за за по шља ва-
ње у окви ру за јед нич ког 
про гра ма Оп шти не Те ме-
рин и На ци о нал не слу жбе 
за за по шља ва ње.

У овој ду го го ди шњој 
фир ми, ко ја се ба ви про-
из вод њом и услу га ма за-
хва љу ју ћи под сти ца ји ма 
из овог про гра ма не дав но 

је отво ре но но во рад но 
ме сто.

То ком по се те, пред сед-
ник Зец раз го ва рао је са 
вла сни цом о зна ча ју ова-
квих ме ра за раз вој ма лих 
би зни са, као и о мо гућ но-
сти ма за до дат ну по др шку 
ко ју ло кал на са мо у пра ва 
мо же да пру жи пред у зет-
ни ци ма.

У на став ку оби ла ска 
ло кал них пред у зет ни ка, 
ко ри сни ка про гра ма за-
по шља ва ња, пред сед ник 
оп шти не об и шао је уго-
сти тељ ски обје кат “Piz-
ze ria Tan go” ко ји је  сво ју 
при чу за по чео као ка фић 
у Бач ком Јар ку 1988. го-
ди не, а већ три го ди не ка-
сни је пре ра стао је у пр ву 
пи це ри ју у ме сту. Од 2017. 
го ди не, сво је спе ци ја ли те-
те де ле и са Те ме рин ци ма.

„Са вла сни ком сам раз-
го ва рао о по сло ва њу ду-
гом ви ше од три де це ни је, 
али и о сва ко днев ним иза-
зо ви ма са ко ји ма се да нас 
су сре ћу уго сти те љи. Оп-
шти на Те ме рин ће на ста-
ви ти да пру жа кон крет ну 
по др шку они ма ко ји ула-
жу, за по шља ва ју и оста ју 
до след ни у оно ме што ра-
де.“ - ис та као је пред сед-
ник Зец.

М. А.
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Обе ле жа ва ње у Ста ром Ђур ђе ву

ПА РА СТОС ПА ЛИМ БОР ЦИ МА
Oдржан по мен уз при го дан про грам па лим бор ци ма из ра то ва 90-их

Уо чи  Ви дов да на, по-
во дом обе ле жа ва-
ња го ди шњег па ра-

сто са по све ће ног па лим 
бор ци ма у ра то ви ма из 
90-их го ди на са те ри то-
ри је оп шти не Те ме рин 
по ло же но је цве ће на спо-
ме ник у Ста ром Ђур ђе ву 
по ред Хра ма све тог Ве-
ли ко му че ни ка Гри го ри ја 
и одр жан при год ни про-
грам.

На све ча ној ака де ми ји  
је би ла при сут на де ле га-
ци ја оп шти не Те ме рин, 
ме ђу њи ма за ме ни ца 
пред сед ни ка оп шти не 
Те ме рин, Ти ја на Ми шко-
вић,  чла ни ца оп штин ског 
ве ћа за ре сор кул ту ре Ни-
на Ср дић, при пад ни ци ПС 
у Те ме ри ну, као и број ни 
чла но ви по ро ди ца па лих 
бо ра ца.

Пре ма ре чи ма За ме ни-
це пред сед ни ка оп шти не 
те ме рин, Ти ја не Ми шко-
вић, ра то ви  90-их оста ви-
ли су по себ но ду бок ожи-
љак на сви ма на ма, јер су 
се ско ро до го ди ли и се ћа-
мо их се и са гле да мо њи-
хо ве по сле ди це.

„Ми се да нас са овог 
ме ста при се ћа мо и да је-
мо по мен на шим Те ме-
рин ци ма ко ји су стра да ли 
у ра то ви ма 90-их у Ју го-
сла ви ји. Они су на ши хе-

ро ји ко ји су да ли свој жи-
вот за отаџ би ну, прав ду и 
сло бо ду. То су на ши оче-
ви, си но ви, бра ћа, при ја-
те љи, ком ши је…“ - Ка за ла 

је она и до да ла: “Да нас је 
Ср би ја мир на и ста бил на 
зе мља ко јој не пре ти опа-
сност, али уко ли ко се и 
то де си, она тре ба да зна 
да је њен на род до сто јан 
сво јих пре да ка и да ће ча-
сно и хра бро бра ни ти сво-
ју отаџ би ну.“

Ве нац је по ло жио пред-
сед ник удру же ња бо ра ца 
ра та од 1990. го ди не, Да-
ли бор Ко јић ис та кав ши 
да њи хо ва ор га ни за ци ја 
на сто ји да са по ро ди ца-

ма па лих бо ра ца обе ле жи 
сва ки да тум ко ји је зна ча-
јан за све оне ко ји су да ли 
жи вот у ра то ви ма ко ји су 
иза нас:

„Да нас смо се са ста ли 
са по ро ди цом по ги ну лих 
бо ра ца Удру же ње бо ра ца 
90-их го ди на, да обе ле жи-
мо стра да ње на шег срп-
ског на ро да на ше срп ске 
вој ске. На на шем спо мен 
обе леж ју има мо име на 
и пре зи ме на 47 по ги ну-
лих ли ца са те ри то ри је 
оп шти не Те ме рин ко ји ма 
смо да нас по све ти ли овај 
па ра стос за по кој ду ше.“ - 

ре као је Ко јић и до дао:
“На ше удру же ње се тру-

ди да сва ке го ди не обе ле-
жа ва ма ни фе ста ци је као 
што су обе ле жа ва ње НА-
ТО агре си је, „Ви дов дан“, 
„Олу ју“ и дру ге на ма нај-
зна чај ни ји да ту ме у го ди-
ни. Хтео бих се за хва ли ти 
оп шти ни Те ме  рин,  Кул-
тур ном цен тру „Лу ки јан 
Му шиц ки“, град ском хо-
ру, пред став ни ци ма Дру-
ге ме сне за јед ни це и свим 
оста ли ма ко ји нам по ма-
жу да ово обе ле жа ва ње 
баш ова ко из гле да.“

М. М.

СПО МЕ НИК ПО ГИ НУ ЛИМ БОР ЦИ МА
У РА ТО ВИ МА ДЕ ВЕ ДЕ СЕ ТИХ
Спо ме ник је по диг-

нут на ини ци ја ти ву 
Удру же ња бо ра ца ра та 
од 1990. го ди не у пар-
ку по ред хра ма Све тог 
Ге ор ги ја у ме сној за-
јед ни ци Ста ро Ђур ђе-
во. Из град ња спо мен 
обе леж ја по др жа на је 
од стра не Оп шти не Те-

ме рин и те ме рин ских 
при вред ни ка и пред у-
зет ни ка. На спо ме ни ку 
је укле са но 47 име на 
по ги ну лих бо ра ца из 
ра то ва де ве де се тих го-
ди на на про сто ри ма 
бив ше Ју го сла ви је, а 
чи је по ро ди це да нас 
жи ве у на шој оп шти ни.
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Стал на кон фе рен ци ја гра до ва и оп шти на

РА ДИ О НИ ЦА О РИ ЗИ ЦИ МА
У ЈАВ НО М ЗДРАВ СТВУ

У окви ру за јед нич ког про јек та Стал-
не кон фе рен ци је гра до ва и оп-
шти на (СКГО) и ло кал них са мо у-

пра ва, у Те ме ри ну је одр жа на ра ди о ни-
ца по све ће на из ра ди Пла на спрем но сти 
и од го во ра на јав но здрав стве не ри зи ке 
у кри зним и ван ред ним си ту а ци ја ма. На 
јед ном ме сту оку пље ни су пред став ни-
ци је да на ест ло кал них са мо у пра ва из 
Вој во ди не, за јед но са струч ним слу жба-
ма, јав но здрав стве ним уста но ва ма и 
сек то ром ци вил не за шти те.

Ди рек тор ка Про гра ма за дру штве не 
де лат но сти СКГО Ја сми на Та на сић ис та-
кла је зна чај ова квих ак тив но сти за ја ча-
ње от пор но сти ло кал них за јед ни ца:

„Из ра да Пла на спрем но сти и од го во-
ра на јав но здрав стве не ри зи ке пред ста-
вља стра те шки ко рак ка ја ча њу от пор-
но сти ло кал них за јед ни ца. Ови пла но ви 
не са мо да по ма жу у бо љој при пре мље-
но сти и ко ор ди на ци ји, већ омо гу ћа ва-
ју да ло кал не са мо у пра ве ефи ка сни је 
ко ри сте по сто је ће ре сур се и ус по ста ве 
ја сне ме ха ни зме од го во ра у кри зним 
си ту а ци ја ма. За хвал ни смо Оп шти ни 
Те ме рин на до ма ћин ству и сна жној по-
све ће но сти овом про це су, као и свим 
оп шти на ма ко је су да нас ак тив но уче-
ство ва ле.“ – на ве ла је Та на си ће ва.

Циљ ова квих ра ди о ни ца је сте укљу-
чи ва ње свих ре ле вант них ло кал них ак-

те ра – здрав стве них уста но ва, ци вил не 
за шти те, обра зов них и со ци јал них ин-
сти ту ци ја, као и пред став ни ка ло кал не 
за јед ни це у про цес пла ни ра ња, ка ко би 
план био ре а лан, при мен љив и за сно-
ван на кон крет ним по тре ба ма и усло-
ви ма сва ке сре ди не. Ак тив но сти на из-
ра ди пла но ва спро во де се то ком 2025. 
го ди не, уз струч ну и мен тор ску по др шку 
СКГО, у скла ду с ме то до ло ги јом Свет ске 
здрав стве не ор га ни за ци је и над ле жних 
на ци о нал них ин сти ту ци ја.

Слав ко То до ро вић, члан ве ћа за ре-
сор здрав ства и со ци јал не за шти те у 
оп шти ни Те ме рин об ја снио је да је то-
ком ра ди о ни це за кљу че но да су де фи-
ни са не три глав не опа сно сти у до ме ну 
јав ног здра вља за на шу оп шти ну. То су 
гро зни ца За пад ног Ни ла, се зон ски грип 
(при ме њи во и на ЦО ВИД-19) и квар у 
во до снаб де ва њу: „Свр ха ра ди о ни ца је 
да се за јед но от кло не сва пи та ња и ди-
ле ме у са рад њи са Ин сти ту том „Ба тут“ 
и ре ги о нал ним ин сти ту ти ма и за во ди ма 
за јав но здра вље. Циљ је до бра при пре-
ма и пре вен ци ја са ак цен том за ја ча ње 
мул ти сек тор ске са рад ње. Но си лац из-
ра де пла на је Са вет за здра вље оп шти-
не Те ме рин, бу ду ћи да у ње му има мо 
пред став ни ке из свих обла сти -  из до ма 
здра вља, обра зо ва ња, ло кал не са мо у-
пра ве и не вла ди них ор га ни за ци ја. Та ко-

ђе, но си лац не ких ак тив но сти је штаб за 
ван ред не си ту а ци је оп шти не Те ме рин.“ 
- ис та као је То до ро вић и до дао:

„Иде ја је да се прак тич но пре ва зи ђу 
све ди ле ме и не ја сно ће, а да сва ка оп-
шти на при ла го ди план сво јим усло ви ма 
и ста њу на те ре ну. Ка да план бу де го тов 
из ра ди ће се трај ни до ку мент ко ји ће  се 
ажу ри ра ти јед ном го ди шње и ко ји тре-
ба да нам по мог не у ван ред ним и ри-
зич ним си ту а ци ја ма по јав но здра вље 
гра ђа на оп шти не Те ме рин.“

Пре ма про гра му Свет ске здрав стве не 
ор га ни за ци је (СЗО) ова кви стра те шки 
до ку мен ти обез бе ди ће ефи ка сан од го-
вор на сва ку озбиљ ну прет њу здра вљу 
ста нов ни штва, обез бе ди ти кон ти ну и-
тет пру жа ња нео п ход них здрав стве них 
услу га и мно ге дру ге ва жне пре вен тив-
не усло ве у ван ред ним окол но сти ма.

Увод на ра ди о ни ца по во дом по чет-
ка по др шке ло кал ним са мо у пра ва ма у 
из ра ди пла но ва одр жа на је 25. апри ла 
2025. го ди не у он лајн фор ма ту уз уче-
шће пред став ни ка Ин сти ту та Ба тут, Кан-
це ла ри је Свет ске здрав стве не ор га ни за-
ци је у Ср би ји, Стал не кон фе рен ци је гра-
до ва и оп шти на (СКГО), као и ви ше од 
150 пред став ни ка ло кал не са мо у пра ве 
и ло кал них ин сти ту та и за во да за јав но 
здра вље.

М. М.
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